Flor Bertotti - Napoli 2024 - il 03 maggio 2024 - partenza da PESCARA OVEST



Abruzzo, San Giovanni Teatino Luogo https://www.annuncici.it/x-454295-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Flor Bertotti per la prima volta in Italia con due date imperdibili! La celebre attrice e cantante argentina arriva per la prima volta in Italia con due appuntamenti imperdibili venerdì 03 Maggio e sabato 04 Maggio al Teatro Palapartenope di Napoli. Il concerto di Flor si preannuncia essere un viaggio ricco di emozioni e momenti memorabili. Non mancheranno effetti speciali, grandi giochi di luci e ovviamente tanti costumi dai mille colori. Pronti a passare una serata indimenticabile? Al trasporto ci pensiamo noi! Parti con Busforfun.com! #BusForFun #FlorBertotti Maria Florencia Bertotti, celebre al pubblico italiano per aver interpretato ruoli principali in serie televisive come Flor - Speciale come te e Ninì, è riconosciuta per aver lasciato un segno indelebile nell'ambito artistico internazionale. La lista dei riconoscimenti ottenuti dall'attrice e cantante è lunga e prestigiosa, includendo il Premio Carlos Gardel, il Premio Martín Fierro, il Premio Clarín, oltre a numerose nomination ai Latin Awards, al Premio INTE, ai Kid's Choice Awards Argentina e molti altri [...] Chiudi





https://www.annuncici.it/x-454295-z

https://www.annuncici.it/x-454295 Flor Bertotti



https://www.annuncici.it/x-454295-



https://www.annuncici.it/x-454295-2024 - partenza Napoli 2024 -

https://www.annuncici.it/x-454295-

Flor Bertotti Napoli 2024 - il

03 maggio : PESCARA https://www.annuncici.it/x-454295-z 2024

Napoli 2024 -

Napoli 2024 -

